

cmchao / December 05, 2011 08:22AM

[考古家討論馬雅預言 滅亡說為圖利](#)

考古家討論馬雅預言 滅亡說為圖利

(原住民族電視台 2011/12/01)

新聞類型：國際原住民族新聞

數十位馬雅文化考古學家29號齊聚在墨西哥馬雅遺址所在地chiapas，討論馬雅預言明年12月21號世界會滅亡的真實性，全球第一位提出這個馬雅預言的人是作家Je

Arguelles，他在1987年出版的書《馬雅因素》裡特別提到，馬雅人說他們的長年會在2012年12月21號結束。

他斷言這就是時間會在此刻結束的意思，不過他也在書中表示，這並不代表人類文明會結束，而是今天自我中心的物質文化會由和諧，藝術和創造力所取代。與會的研究人員認為，這些年來這個馬雅預言越來越熱門，都是一些行銷公司炒作的結果，目的就是要從中獲利。

與會馬雅專家表示，馬雅人的曆法是從西元前3114年開始計算，並且以每394年為一段時間單位稱為baktun，而13是他們的神聖數字，第13個baktun就大約會在西元2012年的12月21號結束。

馬雅人認為到時候他們的戰神bolon yokte會從天上來到人間。專家表示，馬雅的碑文中提及西元2012年的12月21號是一段時期的結束，也是另一段歷史的開始。對馬雅人來說，這象徵著一個新循環的重新啟動，人們應該以歡樂的心情來迎接它的到來。
